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Importance of K-12 Education Opinion
In your opinion, how important is it that
elected leaders work to improve K-12
education in Ohio?

Extremely important 58%

Very important 27%

Somewhat important 9%

Not that important 2%

Not at all important 2%

Undecided / Not sure 2%

Total: 1016

Support for School Choice
In general, do you support or oppose
school choice policies?

Strongly support 32%

Somewhat support 26%

Somewhat oppose 11%

Strongly oppose 13%

Undecided / Not sure 18%

Total: 1016

Support for Education Flexibility
Some states have started to allow for
more flexibility in K-12 education, giving
families more choices in how their child
receives an education, the schools they
can attend, and the financial resources
they can use to help pay for school and
related expenses.   In general, do you
support or oppose these policies?

Strongly support 38%

Somewhat support 30%

Somewhat oppose 10%

Strongly oppose 13%

Undecided / Not sure 8%

Total: 1016

Local Energy Price Opinion
Do you believe energy prices in your
community are currently…?

Way too high 43%

Somewhat high 33%

About right 18%

Somewhat low 1%

Way too low 0%

Undecided / Not sure 4%

Total: 1014
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Energy Policy Prioritization Opinion
Thinking about energy and the
environment, which of the following is
closest to your opinion?

The government's

number one priority

should be ensuring

affordable and reliable

energy, even if it slows

the pace of renewable

energy development

60%

The government's

number one priority

should be transitioning

society towards

renewable energy, even

if it increases energy

costs

31%

Undecided / Not sure 9%

Total: 1015

Awareness of Public Utilities Commission of
Ohio
In Ohio, the prices of electricity and
natural gas are regulated by the Public
Utilities Commission of Ohio.   Prior to
today, were you aware that the Public
Utilities Commission of Ohio plays a
significant role in setting the prices of
electricity and natural gas in Ohio?

Yes 52%

No 48%

Total: 1016

Trust in Public Utilities Commission of Ohio to
Regulate Prices
Do you trust the Public Utilities
Commission of Ohio to set fair prices for
electricity and natural gas?

Yes 28%

No 56%

Undecided / Not sure 16%

Total: 1016

Taxpayer Funding for New Cleveland Browns
Stadium Opinion
As you may know, the Cleveland Browns
are currently considering building a new,
$2.4 billion stadium 12 miles south of the
current facility.  Some argue that the use
of taxpayer dollars is necessary to
complete the project, and that once
finished, the new stadium will boost the
local economy. Others argue that the new
stadium should not be financed by
taxpayers, and that public investments in
stadiums often fail to deliver promised
economic returns.  Do you support or
oppose the use of taxpayer funds to help
construct a new stadium for the
Cleveland Browns?

Support 13%

Oppose 79%

Undecided / Not sure 8%

Total: 1016
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Opinion on Tax Rates Relative to Services Received
Thinking about the services you receive for your tax dollars, would you say the following taxes are too
high, too low, or about right? 

Too high Too low About right Undecided / Not sure

State income taxes 47% 3% 42% 8%

Property taxes 65% 2% 23% 11%

Opinion on Property Tax Relief
Which of the following best describes
your opinion on property taxes?

Ohio lawmakers should

prioritize lowering

property taxes for all

taxpayers rather than

creating more special

exemptions.

55%

Ohio lawmakers should

prioritize creating

exemptions for those

who need property tax

relief most rather than

lowering property taxes

across the board.

36%

Undecided / Not sure 9%

Total: 1017
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Awareness of Police and Firefighter
Pension Funding Issues
How much have you read, seen, or
heard about the funding challenges
facing police and firefighter pensions
in Ohio?

A lot 9%

Some 18%

A little 22%

None at all 50%

Total: 1017

Top Priority for Police and Firefighter
Pension Reform
In addressing police and firefighter
pension reform in Ohio, which of the
following should be the top priority?

Ensuring the long-

term financial

stability of the

system

28%

Protecting benefits

for current retirees
20%

Keeping taxes low for

residents
21%

Balancing benefits

and recruitment

needs

20%

Undecided / Not sure 11%

Total: 1017


